
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

CIQ BONNEVEINE VIEILLE CHAPELLE 

3 octobre 2023 

 

 

 

 

 
Membres du conseil d’administration  
Présents ou représentés : Mmes Marie José CAVENATI, Christine LA ROCCA, Christine GUERRE, 
Arlette MAUREL, Aimée MOSSE, Martine TAYAR, Monique MORENO, Nelly GINIES, Monique 
LEGAY, Liliane DALLI, Monique SURRY 
M. Gérard PELLETIER, Georges CERU, Jean Claude FORMOSA, Marc GALLI, Daniel EYCHENNE, 
Jean Paul GABERT, Sébastien LEGAY, Claude SOLARI, Jean François CHRETIEN, André RICARD, 
Jacky LANDEAU, Benoit LEGAY 
Excusés : Mme Monique SILVESTRO  
Auditeurs : Mme Annick ROS 
 
 
Christine LA ROCCA, Présidente, ouvre la séance à 17h10. 
 
Nous avons reçu la démission de Béatrice SILVESTRO. 
Annick ROS nous a adressé une demande pour intégrer notre CA.  
Nous mettons au vote sa candidature qui est validée à l’unanimité. 
Bienvenue à Annick. 
 
Prise de parole de Christine GUERRE. 
 
 
Approbation du Conseil d’Administration du 5 septembre 2023. 
 
Le compte rendu du CA du 5 septembre 2023 est approuvé à la majorité. 
- 18 voix pour : Aimée MOSSE, Martine TAYAR, Monique LEGAY, Liliane DALLI, Christine LA 
ROCCA, Annick ROS, Gérard PELLETIER, Georges CERU, Jean Claude FORMOSA, Marc GALLI, 
Daniel EYCHENNE, Jean Paul GABERT, Sébastien LEGAY, Claude SOLARI, Jean François 
CHRETIEN, André RICARD, Jacky LANDEAU, Benoit LEGAY 
- 1 voix contre : Christine GUERRE 
- 5 abstentions : Marie José CAVENATI, Arlette MAUREL, Monique MORENO, Nelly GINIES, 
Monique SURRY 

 

 



 
 
Demande de dérogation à l’article 9 de nos statuts : 
 
Selon l’article 9 de nos statuts, après 3 absences consécutives sans excuse ou 5 dans l’année civile, 
tout membre du CA sera considéré comme démissionnaire.  
Lors du CA du 6 janvier 2022, le Conseil d’administration avait validé à l’unanimité sur proposition du 
bureau la dérogation à ce point.  
 
Demande est faite de pouvoir continuer à déroger à ce point de l’article 9 de nos statuts pour ne pas 
considérer comme démissionnaire tout membre de notre CA qui serait absent plus de 3 fois 
consécutivement sans excuse ou 5 fois dans l’année, ne remettant pas ainsi en question la dérogation 
à ce point votée lors du CA du 6/01/2022. 
Mise au vote : 
- 23 voix pour. 
- 1 voix contre : Christine GUERRE. 
Cette demande de dérogation est approuvée à la majorité.  
 
 
Élections pour élire un nouveau bureau conformément à la demande approuvée à la majorité 
lors du dernier CA, sur proposition de Gérard dans un souci d’apaisement des tensions qui 
n’étaient plus favorables à un travail serein notamment au sein du bureau. 
Conformément à nos statuts, les votes sont faits à main levée à la majorité des présents ou 
représentés, avec un seul pouvoir par membre.  
 
Le CIQ est administré par un Conseil d’administration élu pour 3 ans lors de l’Assemblée Générale 
ordinaire. Dans notre cas, les administrateurs ont été élus, sur une liste unique lors de l’AG du 
15/10/2021.  
L’ensemble des postes sont donc à pouvoir et toutes les candidatures sont les bienvenues. 
 
 

Poste de Président : Christine LA ROCCA se présente. 
- 22 voix pour. 
- 1 voix contre : Christine GUERRE 
- 1 abstention : Nelly GINIES. 
Christine LA ROCCA est réélue Présidente à la majorité. 
 

Poste de Secrétaire Générale : Monique LEGAY se présente. 
Monique a intégré notre CA le 5 juin 2023. Nos statuts demandant d’être membre du CA depuis au 
moins un an pour pouvoir intégrer le bureau, demande est faite de pouvoir déroger à ce point en le 
mettant au vote pour permettre à Monique, seule volontaire pour occuper ce poste non pourvu 
réellement depuis 1 an et demi, d’y accéder : 
- 19 voix pour. 
- 4 voix contre : Christine GUERRE, Marie José CAVENATI, Monique MORENO, Monique SURRY 
- 1 abstention : Nelly GINIES. 
Monique LEGAY est donc autorisée à la majorité à se présenter au poste de secrétaire générale. 
 
Mise au vote : 
- 19 voix pour. 
- 1 voix contre : Christine GUERRE 
- 4 abstentions : Marie José CAVENATI, Monique MORENO, Monique SURRY, Nelly GINIES. 
Monique LEGAY est élue Secrétaire Générale à la majorité.  
 
Poste de 1er Vice-Président : Gérard PELLETIER se présente. 
- 21 voix pour. 
- 3 abstentions : Christine GUERRE, Marie José CAVENATI, Nelly GINIES. 
Gérard PELLETIER est réélu 1er Vice-Président à la majorité. 
 
Poste de Vice-Président : Jean Claude FORMOSA se présente. 
- 23 voix pour. 
- 1 abstention : Nelly GINIES. 



Jean Claude FORMOSA est élu Vice-Président à la majorité. 
 
Poste de trésorier : Marie José CAVENATI se présente. 
- 23 voix pour. 
- 1 abstention : Nelly GINIES. 
Marie José CAVENATI est réélue Trésorière à la majorité. 
 
Poste de Secrétaire Adjoint : Jean Paul GABERT se présente.  
- 23 voix pour. 
- 1 abstention : Nelly GINIES. 
Jean Paul GABERT est élu Secrétaire Adjoint à la majorité. 
 
Poste de trésorier adjoint : Claude SOLARI se présente. 
- 23 voix pour. 
- 1 abstention : Nelly GINIES. 
Claude SOLARI est réélu Trésorier Adjoint à la majorité. 
 
Nous tenons à remercier vivement l’ensemble des membres du bureau pour leur aide et leur 
investissement à nos côtés. 
 
 
Point sur les activités passées 
 
- Le 19 septembre, rdv avec notre vérificateur des comptes Justin CERASANI qui a pu faire le point 
sur l’ensemble de la comptabilité. Lecture de son rapport.  
 
- Participation à la conférence de presse du village rugby à l’Escale Borély le 21 septembre.  
 
- Participation au CA de la Fédération le 27 septembre où chaque Président et délégué de CIQ 
devaient s’exprimer pour ou contre la demande de l’ancien président de convoquer une AGE pour 
dissoudre le bureau actuel et refaire de nouvelles élections. Elections prévues le 8 novembre. 
 
- Participation le 30 septembre aux tables rondes organisées par la Confédération des CIQ au palais 
du Pharo, en présence du Maire de Marseille. 
 
- Réunion le 2 octobre avec le Président du SMUC. Présentation de leur projet sur le site de 
l’hippodrome de Borély pour rendre aux marseillais cet espace autour de l’activité physique loisir et 
santé pour tous, famille et enfants. 
Ce lieu serait utilisé de manière polyvalente : 

1. Pour le SMUC, en s’appuyant sur son pôle LOISIRS, ce serait un espace dédié aux enfants et 
aux adolescents, offrant ainsi un centre aéré où les jeunes pourraient découvrir diverses 
activités sportives, avec une attention particulière portée à l'intégration des enfants les plus 
défavorisés ainsi que ceux souffrant de problèmes de santé ou de handicaps. 

2. Pour le SPORT SANTÉ du SMUC ce serait également un emplacement idéal pour les 
activités du programme, avec un concept novateur de prise en charge des patients atteints de 
cancer, relevant du partenariat qu’a le SMUC avec l’Institut Paoli Calmette comme avec 
d’autres établissements de soins. 

3. En maintenant un espace dédié au golf, le SMUC désirerait créer un lieu de détente et de 
socialisation pour les seniors marseillais, tout en offrant aux enfants de toutes les classes 
sociales la possibilité de découvrir ce sport à moindre coût. 

Ce projet a l’avantage de prévoir un partage de l’espace pour permettre un accès à l’ensemble des 
marseillais, tout en permettant aux marseillais qui venaient y pratiquer leur activité favorite de golf de 
pouvoir continuer à le faire, sans engendrer de nuisances pour les riverains. 
L’objectif étant que ce lieu profite à un maximum de marseillais avec le souhait qu’un repreneur soit 
trouvé pour développer leur projet. 
Attente de la concertation annoncée par la mairie de secteur. 
 
Informations diverses 
 
Point sur l’organisation de notre AG du 20 octobre.  



 
Invitation reçue de la Métropole pour assister à l’évènement « iCapital 2023, Capitale européenne de 
l’innovation » le 25 novembre sur l’esplanade du J4. Dès que plus d’infos, nous vous les enverrons. 
 
Point sur notre prochain loto le 26 novembre : Arlette, Aimée et Monique ont pris en charge son 
organisation. Un grand merci à toutes les trois. 
 
Organisation de la visite du centre de supervision de la RTM en cours. 
 
 
Tour de table et questions diverses. 
 
- Demande de pose de projecteurs sur les passages piétons de l’avenue Pierre Mendès France  
- Point sur passages piétons à repeindre sur notre secteur 
- Demande pose de potelets face au 104 avenue des Goumiers avec pose d’un arceau devant la 
sortie de la résidence 106 avenue des Goumiers 
- Point sur le stationnement anarchique dans le quartier 
- Demande à la RTM de rajouter un paravent sur l’arrêt de bus Tiboulen sur l’avenue de la Pointe 
Rouge  
- Suite travaux accès LIDL Vieille Chapelle, demande de sanctuarisation du trottoir 
- Demande de restitution des retours sur la concertation de la RTM sur le futur réseau de bus prévu 
pour 2025.  
 
Activités à venir  
 
- Prochain loto de notre CIQ le 26 novembre 2023 à 14h à la salle Bonnefon. 
 
- Prochain conseil d’administration le lundi 13 novembre à 17h dans nos bureaux.  
 
L’ensemble des questions ayant été abordé, le Conseil d’Administration est clos à 19h00. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Le 1er Vice-Président                                      La Présidente : 
Gérard PELLETIER                                    Christine LA ROCCA  
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